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Puche panale. Salb i fott.




La recensione è disponibile anche online su  

www.lapagella-teatrocinema.blogspot.it
Dal 26 ovembre al 14 dicembre – Teatro Tirso De Molina

Titolo: “ IL BELLO DELL'ITALIA ” 
Regia di Luciano Odorisio

Con: Gianfranco D'Angelo

Gruppo Musicale “I Cerchi Magici”

Sinossi:

La serata di Gianfranco D'Angelo è condotta con monologhi, aneddoti, canzoni, racconti e poesie, ingredienti essenziali per esaltare lo spirito , valori e difetti della nostra realtà italiana, attraverso lo stile e una teatralità che permettono di percorrere la tradizione e l'attualità delle nostre regioni, dal sacro al profano, e il tutto è contornato da una romantica vena di canzoni popolari accompagnate dal gruppo musicale “I Cerchi Magici”.

Recensione: 
Coglie di sorpresa la performance esilarante di Gianfranco D'Angelo dal quale ci si aspettava forse più un deja-vu,visto il tema più volte trattato da altre figure dello spettacolo italiano. Con D'Angelo, invece, siamo su un altro piano perché ci si trova di fronte ad un autentico artista, ben organizzato da una Regia maiuscola e da un gruppo musicale con voci più che apprezzabili, e da una correlazione di aneddoti, poesie, e racconti che consentono  immergersi in una miriade di dialetti tutti ben raffigurati dal nostro abilissimo intrattenitore, facendo della sua romanità il perno strutturale. 

Non  solo romanticismo e nostalgia emanano il suo spirito, ma anche un sentimento d'orgoglio e voglia di riscatto che non sono facili da promuovere in tempi di decadimento morale e sociale, prova evidente che l'ironia, la passione e la tecnica non sono i soli valori espressi in campo.







Salvatore Mannino
