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Puche panale. Salb i fott.




La recensione è disponibile anche online su  

www.lapagella-teatrocinema.blogspot.it
Dal 2 al 14 dicembre 2014 – Teatro SALA UMBERTO
Titolo: “ IL PRESTITO ” 
di Jordi Galceran

Regia di Giapiero SOLARI

Con: Antonio Catania e Gianluca Ramazzotti

Sinossi:

La Commedia di Jordi Galceran si intreccia in una vicenda tra due soli uomini, dove l'onesto Antonio tenta nella maniera più leale, per quanto ingenua, di ottenere un piccolo prestito da una filiale bancaria; a suo appannaggio le uniche garanzie da offrire sono la sua onestà e la parola d'onore. Il rifiuto del Direttore della filiale alla richiesta fa scatenare una serie di situazioni logiche ed assurde al contempo, fino a raggiungere il paradossale, specialmente  quando le argomentazioni del primo, atte a sostenere le proprie ragioni in tema di sostegno economico compaiono poi sulla bocca del secondo in tema di pasticci familiari.

 Il dramma sociale del vivere quotidiano che se ne ricava, strettamente legato all'attuale crisi economica, rivela quanta evidente attenzione prestiamo al valore del denaro tanto da dimenticare quanto scarsa ne riserviamo al travaglio degli esseri umani.

Recensione: 
Questa commedia brillante si rivela vincente perché convincente. Così si può sintetizzare in poche parole l'apprezzamento che ogni spettatore può provare nell'uscire dalla sala. Ma da un'analisi più attenta si può facilmente individuare cosa rende questa “partitura” degna di una più profonda ammirazione. Testo contemporaneo dai riflessi geniali, Regia perspicace ed ingegnosa, attori energici ed espressivi, Scenografia elegante e coerente all'inventiva dell'intero apparato, sono questi i fattori chiave che fanno di questa opera moderna una proposta da non perdere.








Salvatore Mannino

