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Puche panale. Salb i fott.




La recensione è disponibile anche online su  

www.lapagella-teatrocinema.blogspot.it
Dal 2 al 7 dicembre 2014 – Teatro OLIMPICO

Titolo: “ MEDITERRANEO ” 
con Miguel Angel BERNA

Con Compania Espanola de Danza

Orari: ore 21,00 – domenica ore 18,00

Prezzo del Biglietto: Poltronissima € 30,00

Poltrona €.25,00 – Galleria € 20,00

Sinossi:

Viaggio appassionato tra le terre che si affacciano nel “Mare Nostrum” dove l'armonia che le unisce è scandita dalla Pizzica e la Taranta del sud Italia, la danza popolare greca e l'affascinante eleganza della Jota aragonese, il tutto ben interpretato dalla capacità seduttiva di Miguel Angel Berna.

Recensione: 
La straordinaria peculiarità dello spettacolo la si percepisce sin dai primi attimi e se qualcuno asserisce di aver visto in precedenza qualcosa di attinente è solo vittima di una sterile valutazione estemporanea.

Mediterraneo è un autentico viaggio dell'anima che delinea i capisaldi della nostra storia delle migrazioni ancestrali ancor prima che l'Umanità iniziasse ad avvalersi della scrittura per narrare le sue origini. 

Le armonie musicali sono d'impatto e le voci si fondono dando ulteriore spessore a quella partitura che solo un grande maestro può creare. La magistrale esecuzione  di Miguel sancisce l'atto di completamento architettonico dell'opera, coadiuvato da un corpo di ballo di tutto rispetto. Il tutto fa presagire che l'intero capolavoro è destinato a rimanere impresso nella memoria di chi ha avuto la fortuna di assistere alla serata, perché anche nell'arte si può concepire il concetto di confrontarsi con un nuovo primato da battere. 








Salvatore Mannino

