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Puche panale. Salb i fott.




La recensione è disponibile anche online su  

www.lapagella-teatrocinema.blogspot.it
Dal 20 gennaio al 1° febbraio 205 – Teatro QUIRINO

Titolo: “ IL SINDACO DEL RIONE SANITA' ” 
di Eduardo De Filippo

Regia di Marco Sciaccaluga

Con: Eros Pagni

nel cast: Maria Basile Scarpetta, Federico Vanni, Gennaro Apicella, Massimo Cagnina,

Angela Ciaburri, Orlando Cinque, Gino De Luca, Dely De Majo, Francesca De Nicolais,

Rosario Giglio, Luca Iervolino, Marco Montecatino, Gennaro Piccirillo, Pietro Tammaro. 

Sinossi:

Don Antonio Barracano esercita il potere del gestore della giustizia, cercando, anche attraverso il suo collaboratore più vicino, il dottor Fabio Della Ragione, di dare nell'immediato la soluzione più giusta a tutti quei delinquenti, usurai e bottegai che si rivolgono a lui come autorità indiscussa del Rione Sanità. Ma  quando in casa sua si presentano Rafiluccio e Rituccia, sua compagna in avanzato stato di gravidanza, le cose si complicano, perché il giovanotto non chiede né aiuto né protezione, vuole solo comunicargli la sua intenzione di uccidere il padre.

Don Antonio Barricano diventa così l'unica vittima di questa inestricabile vicenda, il quale pur rappresentando tutta la forza del suo potere costituito dà prova della sua generosità immensa ed inaspettata. 

Con la morte di Don Antonio si assiste alla fine dell'annoso progetto che tendeva allo scopo di far trionfare la giustizia fra gli uomini facendo leva sul loro buon senso e non su quello della legge.

Recensione: 
L'intera performance è un autentico concentrato di mistura tragicomica di eccellente qualità. L'interpretazione del ruolo di Don Antonio Barricano è di ordine magistrale, e non poteva essere da meno dal momento in cui tale compito è affidato ad una figura eminente del Teatro italiano come Eros Pagni. 

Suggestiva e degna del massimo favore è l'abilità della Regia nel curare con la stessa attenzione tutti gli altri personaggi appartenenti al numeroso cast, facendoli interagire con il protagonista principale con la stessa perfezione ed armonia con la quale i pianeti dialogano con il sole.







Salvatore Mannino
